

ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ВОЛГОГРАДЦЕВ

В творческой жизни государственного театра кукол Ростова-на-Дону наступил долгожданный день: впервые мы встречаемся с юными зрителями Города-героя Волгограда.

С 8 по 30 апреля ростовчане покажут один из лучших своих спектаклей — сказку С. Прокофьева «Волк в сапогах». Это сказка о борьбе добра со злом, она весело и интересно рассказывает о ленивом добром котенке, который не хотел учиться, а только грелся на солнышке, и о злом сером волке, который не хотел работать и обманывал всех...

Спектакль «Волк в сапогах» поставил главный режиссер театра В. Былков, оформил ху-

дожник Н. Иванченко, музыку написал В. Бабаев.

В этом спектакле маленькие волгоградцы познакомятся с ведущим артистом театра Н. Морозовым, со старейшими мастерами сцены — А. Деркач, Л. Чубковым и с молодежью — И. Кушнарено, И. Штерн, Л. Кишко и др.

Сегодня с коллективом театра и его постановкой познакомятся школьники г. Волжского.

К 50-летию Советского Союза коллектив приготовил новый спектакль-сказку «Буратино летит на Луну», с которым мы надеемся познакомить волгоградцев в следующий приезд.

А. БИРЮКОВ,
администратор театра.

ВОЛГОГРАДСКИЙ ГРАЖДАНСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ КУКОЛЬНИЧЬИЙ ТОВАРИЩЕСТВО
9 АПР 1971 г. ВОЛГОГРАД